

ШГ № 22

Школьное самоуправление «Бақытты ел»

Нургалиева А.К.
Столярова Т.М.
заместители директора
по воспитательной работе
ШГ № 22

Программу «Бақытты ел» разработала администрация школы, в частности заместители директора по воспитательной работе Столярова Т.М. и Нургалиева А.К., совместно с Советом старшеклассников.

Структура школьного самоуправления заключается в следующем: Возглавляет школьный совет Президент, который избирается сроком на 1 год путем голосования всеми жителями Бақытты ел. Управляет государством Парламент и Совет министров. Парламент не избирается каждый год, но состав может обновляться. В состав Парламента входят: законодотворцы, представители партий «Жас Ұлан», «Скауты Великой Степи», Акимы областей, Акимы городов, представители акимата Кадетов. Совет министров: отдел науки и образования, отдел юстиции и правопорядка (МВД), отдел здравоохранения и спорта, отдел информации, отдел культуры и досуга, отдел труда и заботы, отдел дебатного движения.

Школа – это государство, которым управляет Президент. В государстве 14 областей: параллели с 1 по 11 классы, родительская общественность, педагогический коллектив и административный корпус. Города Республиканского значения – это кабинет директора и кабинеты заместителей директора. Существуют Акимы областей и акиматы областей. В каждой области города – классы, в которых работают Акимы и акиматы городов.

В 2016 году был объявлен конкурс на лучшее изображение Герба и Флага ученического самоуправления «Бақытты ел». Девочка, Майборода Юлианна, предложила свой герб, поясняя, что книга – это олицетворение важности знаний в жизни человека. А если у тебя большой багаж знаний, то весь мир будет в твоих руках. Парламент единогласно принял этот Герб. Конкурс на лучшее изображение флага выиграл мальчик Денисов Данил. Флаг состоит из 3 цветов, которые означают 3 звена: начальное, среднее и старшее звено. Когда малыши приходят в 1 класс, они еще зеленые, ничего не знают, не понимают. Постепенно получая знания, приобретая навыки они начинают расцветать и становятся более яркими – желтый цвет. К старшему звену они становятся более яркими, коммуникабельными, креативными, которые могут помогать нам в управлении школой, внедрять свои предложения и идеи. И их выделили красным цветом.

У каждого министерства составлен план работы на год. Который они реализовывают в течение учебного года. В конце года Парламент вместе с Кабинетом Министров обсуждают и присуждают номинации по различным направлениям.

Все самоуправление основано на принципе «Молодые учат молодых», а мы взрослые должны создать для наших детей ситуацию успеха. На этом и держится школьное самоуправление!